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Ministarstvo unutarnjih poslova
Kabinet ministra
n. r. dr. sc. Davor Božinović, ministar
Ulica grada Vukovara 33
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Predmet: Nova podrška izmjeni Zakona o eksplozivnim tvarima

Poštovani gospodine Božinoviću,

nakon pristiglih izvješća i statistika o ozljeđivanjima ljudi i životinja uoči Nove godine 2019., ovim putem Vas još jednom molimo za hitno pokretanje izmjene Zakona o eksplozivnim tvarima kako bi zaustavili nepotrebno ozljeđivanje koje se nastavlja iz godine u godinu. Primili smo, i nastavljamo primati, izrazito velik broj pritužbi zabrinutih građana, udruga za zaštitu životinja, skupina branitelja, veterana i drugih skupina građana potresenih zbog štete i teških ozljeda koje nastaju uporabom pirotehničkih sredstava.

Udruga Prijatelji životinja, uz potporu mnogobrojnih građana i ustanova, i dalje se zalaže za potpunu zabranu korištenja pirotehničkih sredstava tijekom cijele godine, a podsjećamo da je još 2015. godine Ministarsto primilo više od 15000 potpisa za zabranu petardi te se tražila potpuna zabrana uporabe pirotehničkih sredstava kategorije II i III razreda. Ministarstvo je uvelo izrazito pohvalne i pozitivne zakonske izmjene koje ipak nisu zadovoljavajuće jer se i dalje događaju teške ozljede usljed kojih maloljetna djeca završavaju na operacijskom stolu sa posljedicama koje ostaju za cjieli život, a broje se i mnoge životnjske žrtve.

Profit proizvođača ovih opasnih eksplozivnih sredstava nikako ne smije biti važniji od javnog interesa i općeg dobra, a novac nije nešto s čim možemo mjeriti izgubljene prste ili vid jednog djeteta ili stradalog psa. Proizvođači petardi svoju egzistenciju trebali bi osigurati na primjereniji način i pri tome doprinjeti mirnoj i sigurnoj blagdanskoj atmosferi umjesto ozljedama i uništavanju okoliša, a novcem potrošenim na petarde možemo nekome pomoći.

Uz Ministarstvo znanosti i obrazovanja te Ministarstvo turizma, Ministarstvo zdravstva također je dalo podršku kampanji za zabranu petardi tijekom cijele godine ističući da se „medicinski radnici svake godine, uoči novogodišnjih blagdana, susreću s posljedicama neprimjerene upotrebe pirotehničkih sredstava, unatoč upozorenjima“, dok dječji kirurg iz klinike za dječju kirurgiju KBC-a Rijeka navodi kako su ozljede od pirotehničkih sredstava u ovo doba godine svakodnevna pojava, a jedno ili dvoje djece završi u operacijskoj sali na šivanju ili operaciji te su najčeće to djeca od 10 do 15 godina, ali ima i puno mlađe djece. Ozljede od pirotehničkih sredstava mogu izazvati trajni invaliditet te djeca mogu izgubiti jedan ili više prstiju na ruci, zadobiti dublje ozljede tkiva, živaca, tetiva i kostiju te teške opekline na rukama i licu pa oporavak traje jako dugo uz brojne operacije.

Krajnje je vrijeme da stanemo na kraj svim ozljedama naših najmlađih, stradavanjima životinja te uništavanju okoliša te vas molimo da pokrenete hitnu izmjenu Zakona o eksplozivnim tvarima kojom će se uvesti zabrana korištenja pirotehničkih sredstava tijekom cijele godine, a posebice se to odnosi na razdoblje od 27. do 30. prosinca kada se ništa ne slavi i nema nikakvog opravdanja za uporabu eksplozivnih tvari.

Trebamo zabraniti uporabu pirotehničkih sredstava tijekom cijele godine za opće dobro te omogućiti svim građanima da uoči proslave Nove godine mogu izići na ulicu bez straha od ozljeda ili barem kao sljedeći logičan korak odrediti sate uoči noći sa 31. prosinca na 1. siječnja kada će se samo moći koristiti pirotehnička sredstva.

Ovim putem Vas ljubazno molimo i bili bismo Vam zahvalni ako ćete u skorije vrijeme izdvojiti vrijeme za kratak sastanak na navedenu temu.

Radujemo se daljnjim koracima u sprječavanju ozljeđivanja građana od pirotehničkih sredstava u zajedničkom cilju zaštite ljudi i životinja.

U očekivanju Vašeg skorog odgovora i suradnje u korist svih građana lijepo Vas pozdravljam,

Luka Oman
predsjednik udruge Prijatelji životinja
posebni savjetnik ministra poljoprivrede za područje zaštite životinja

Zagreb, 4. travnja 2019.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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